

我县开展全国节能宣传周活动

本报讯 今年7月10日至16日是第33个全国节能宣传周，活动主题为“节能降碳，你我同行”。7月10日，我县在府前广场开展节能宣传活动，县委副书记、常务副县长史宇荣参加。

活动中，县能源、发改、自然资源局等县节约能源工作领导小组成员单位工作人员为过往群众发放了节能宣传资料，重点宣传生态优先、节约集约、绿色低碳发展等理念知识。

通过活动，引导全民自觉践行绿色低碳生产生活方式，为推动绿色低碳发展贡献一份力量，共同推动形成勤俭节约、合理用能的社会风尚。

陈尧 实习生国丽

全县政法工作会议暨乡镇(服务中心)社会治理中心建设现场会召开

本报讯 7月12日，全县政法工作会议暨乡镇(服务中心)社会治理中心建设现场会在常张乡政府会议室召开。县委副书记、政法委书记李旭晔出席，各乡镇(服务中心)分管领导、综治干事，县法院、检察院、公安局、司法局、信访局等相关单位分管领导及县委政法委科室负责人参加会议。

会上，常张乡分管领导汇报了该乡社会治理中心建设情况，县矛盾纠纷化解组、平台建设指导组、队伍建设指导组负责人安排了各组下一步工作；县委政法委相关负责人传达了省市“民转刑”案件防范工作会议精神，安排了下一步工作。

李旭晔强调，要提高政治站位，切实增强责任感、使命感，按照规范化建设要求，强化督导，以点带面，全面推开乡镇社会治理中心建设。要强化功能发挥，明确功能定位，搞好资源整合，着力提升乡镇社会治理中心实战能力。要强化工作举措，加强业务培训，总结推广先进经验，形成工作合力，建好用好乡镇社会治理中心，不断增强人民群众对社会治理中心的信任度、满意度和吸引力。

会前，与会人员观摩了常张乡社会治理中心建设工作。

佳慧

我县庆“七·一”“农商行杯”三人制篮球赛圆满落幕

本报讯 7月10日，我县庆“七·一”“农商行杯”三人制篮球比赛在县体育馆圆满落幕。副县长牛艳丽出席闭幕式并为获奖代表队、个人颁奖。

经过激烈角逐，硬张乡代表队和交警队代表队分获本次比赛乡镇组和机关企业组冠军。闭幕式上，乡镇组联队和机关事业单位联队进行了篮球友谊赛，炫舞健身站带来了精彩舞蹈表演，牛艳丽为获奖代表队和个人颁奖。

此次充满速度与激情的体育盛宴，充分展示了我县党员干部职工积极向上、团结奋斗的精神风貌，丰富了干部职工精神文化生活，进一步增强了基层党组织的凝聚力和战斗力。林陆 浩东 实习生月月

我县收听收看全省防汛视频会商调度会议

本报讯 7月11日，全省防汛视频会商调度会议召开。副县长张树军，各乡镇(服务中心)及县应急、气象和水利等单位相关负责人在县应急局会议室收听收看。

会议强调，要提高政治站位，压实防汛责任。加强组织调度，完善会商联动机制。强化部门协作，形成防汛整体合力。关注中小河流，紧盯山洪灾害防御。防范城市内涝，狠抓隐患排查整改。全省会议结束后，全市立即召开会议安排相关工作。

张树军强调，要层层落实防汛责任，严格执行领导带班、24小时值班制度，及时发布预警信息，确保出现险情第一时间快速有效处置。要加强指挥调度和力量统筹，紧盯山洪灾害防御，防范城市内涝，狠抓隐患排查整改，确保安全度汛。令盼 实习生车鑫 翼燕

长子县——丰台区对口合作工作推进会召开

本报讯 7月10日，长子县——丰台区对口合作工作推进会在政府二楼会议室召开。县委副书记、常务副县长史宇荣出席，县发改局负责人及政府口、党群口、宣教口等各口相关负责人参加。

会上，县发改局负责人通报了对口合作进展情况，各口相关负责人汇报了下一步对口合作计划。

史宇荣强调，要提高认识，高度重视，结合我县

发展需求，主动与对口单位交流对接，用好用足优惠政策，确保对口合作各项工作进展顺利；要精准对接，加快进度，充分挖掘各自优势，找准自身短板弱项，落实对口合作项目，推动更多层面、更多领域合作交流；要统筹协调，密切配合，各部門要各司其职，加强协作，汇聚强大合力，切实推动我县与丰台区对口合作工作走深走实。陈雨彤 实习生段泽

我县召开城乡一体化文明创建工作会

本报讯 7月11日，我在党群服务中心会议召开城乡一体化文明创建工作会。县委副书记、常务副县长刘爱红出席，县宣传部、县精神文明创建服务中心、城管执法大队、环卫中心、丹朱镇等相关单位、乡镇负责人参加会议。

刘爱红指出，目前，创建全国文明城市已成为普遍共识，但城乡一体化文明创建需进一步加强，要坚持“以城带乡、以乡促城、城乡一体、全域文明”工作导向，大力宣传、广泛发动，全力推进城乡一体化文明创建工作取得实效。

刘爱红强调，各主创单位要强化工作措施，加大督查力度，创新工作方法，补齐短板弱项。创城办要以新时代文明实践中心(所、站)建设为抓手，做好统筹协调工作，督促各乡镇成立“一把手”任

组长的领导机构，进一步压实工作责任；丹朱镇要以县城为龙头，以城带村，作出示范；环卫中心要以乡镇为单元，会同相关部门采取铁腕措施，彻底解决影响城乡环境卫生的“顽症”和“陋习”；市场局等单位要深入乡镇积极开展超市商品质量突出问题集中整治行动；交警大队、交通局等单位要持续加大对城乡道路交通秩序、公交站台等整治力度；公安局要联合各乡镇派出所在全县范围内开展文明养犬专项整治行动，加强对群众的教育引导，让群众养成文明养犬、文明遛犬习惯；教育局要组织全县各学校通过内容丰富、形式多样的方式，积极开展“小手拉大手”社会实践活动，切实形成县乡村三级联创、各部门齐抓共管的城乡一体化文明创建工作格局。少丽 实习生李博

县农商行：炎炎夏日送清凉 点点关怀润人心



七月骄阳似火，一抹抹靓丽的“环卫橙”“外卖黄”，依然顶着烈日坚守工作一线，接受热浪“烤”验。连日来，县农商行各支行依托营业网点“爱心驿站”，为环卫工人、快递小哥等户外劳动者送上清凉与关爱。

在农商行各网点“爱心驿站”，农商行志愿者准备了藿香正气水、矿泉水、消暑茶、清凉油、小扇子等防暑物品，为环卫工人、外卖小哥提供临时歇脚、遮阳休息场所，让他们在炎炎夏日感受一丝清凉。

“不管严寒酷暑，环卫工人、外卖小哥等坚守一线，为我们美好家园贡献力量，他们这种不怕苦、不怕累的敬业精神值得我们学习。”县农商行工作人员王晓丽表示。刘盼 陈昊

技能培训强就业 劳务品牌促振兴



劳务品牌具有鲜明的地域特色和较高的技能要求，是推动产业发展、带动就业创业、推进乡村振兴的有力支撑。在全县第二届“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛开赛之际，我县积极开展三大劳务品牌技能培训，针对性、实效性较强的课程设置助力参赛学员在技能大赛中展示风采，取得佳绩。

“我要多揣摩，多练习，把咱长子炒饼炒好，品牌打出去。”刚练习完炒饼的李仁全虽然满头大汗，脸上却挂着难掩的笑容。李仁全是我县鲍店镇艾庄村人，在县城的一家饭店当大厨，去年他就参加了“长子炒饼”技能大赛并取得了不错的成绩，他说技艺没有最好只有更好，一定要精益求精，拿出最好的水平，在今年的大赛中再创佳绩。

为加快特色劳务品牌建设，我县持续开展各

项劳务品牌技能培训，为服务县域经济高质量发

展提供有力的技能人才支撑。易红职业培训

学校负责人说：“我们举办的‘长子理发’‘长子

炒饼’‘长子猪头肉’劳务品牌技能培训班，不仅

仅是为了提升选手们的职业技能和职业素养，让

他们成为行业中的佼佼者，更重要的是让他们以

赛促训、以训促学，树立品牌意识，在接下来的

大赛中展示自己的技能和风采，进一步扩大长子劳

务品牌的知名度和影响力。”

杨林陆 和红波实习生 姚月月 皇甫瑞涛 王乐乐

我县召开创建全国文明城市工作调度会

本报讯 7月10日，我在党群服务中心会议召开创建全国文明城市工作调度会。县委副书记、宣传部长刘爱红出席，县宣传部、县创城办、城管执法大队、丹朱镇等相关单位、乡镇负责人参加会议。

会上，县创城办相关负责人汇报了近期创城工作存在的问题；城管执法大队负责人汇报了架空线路整治工作进展情况；其他各单位就近期反馈重点难点问题整改整治情况进行了汇报。

刘爱红强调，要注重工作方式方法，转变工作思路，时刻关注舆情动态和群众反馈问题，做到及时关注、及时处理、及时引导，把精细化管理融入日常，把解决问题做在平时，确保创城工作常态推进、长效保持；要全面排查，及时整改，举一反三，严防反弹，认真查找出不足，深入剖析原因，突出问题现场督办，动态问题现场查看，建立健全多形式全程督查机制，做到问题不整改不放过，整改不到位不放过，问题不销号不放过，确保反馈所有问题全部整改到位；要积极主动，加大宣传引导，让信息多跑路，通过多种方式引导广大群众了解创城知识、践行文明行为、支持创城工作，形成全民参与创城的浓厚氛围，不断推动我县创建全国文明城市工作提质增效。少丽 实习生李博

我县召开农业农村重点工作调度会

本报讯 7月12日，我在政府二楼会议室召开农业农村重点工作调度会。副县长李晋平出席，县农业农村局负责人及各乡镇(服务中心)乡镇长参加会议。

会上，县农业农村局负责人通报了“一县一业”、一产固投等情况，安排部署了近期重点工作。

李晋平要求，要提高思想认识，严格按照时间节点，加快推进“一县一业”、一产固投等当前重点工作；要加大工作力度，全面梳理工作完成情况，补齐短板弱项，全面提升工作质效；要加快发展现代农业，优化农业产业布局，为助推我县农业农村高质量发展打下坚实基础。

安欣 实习生崔樱凡

我县举办庆“七·一”社区运动会

本报讯 7月11日，我在县体育馆举办“奋进正当时 聚力谱新篇”庆“七·一”社区运动会。副县长牛艳丽出席，县6个社区代表队参加运动会。

此次运动会设置了慢骑自行车、同舟共济、一分钟跳绳等项目。比赛现场气氛热烈，选手们激情饱满、斗志昂扬，充分展现了社区群众蓬勃向上的精神风貌。

牛艳丽强调，各参赛队要本着“健康第一、安全第一、友谊第一”的原则，赛出竞技水平、赛出团结友谊；要广泛宣传，积极参与全民健身运动，倡导科学健康文明的生活方式；要树立“体育就是生活，健身就是健康”理念，积极营造“幸福和谐、健康向上”文化氛围，为我县和谐社区建设作出积极贡献。安欣 实习生崔樱凡